Образовательная область: «Физическая культура». 
Возраст детей: 3-4 года вторая младшая группа №7.

Тема: «Сказка про Лень».

Тип занятия: сюжетно-игровое.

Цель: создать условия, побуждающие детей к двигательной активности, содействовать развитию ходьбы.  
Задачи:
1.Оздоровительная. 

· Создать благоприятные условия для положительного эмоционального состояния детей.
· Формирование правильной осанки, профилактика плоскостопия.
 2.Обучающая.
· Совершенствовать умение ходить друг за другом в одном направлении, перешагивать предметы и при этом не терять равновесия.
· Закреплять навыки бега змейкой между предметами, ползать через тоннель на четвереньках.
· Упражнять в запрыгивании на мат (высота 10 см), в спрыгивании с куба (прыжки в глубину),  в пролезании в обруч,  приучать действовать по сигналу.

· Продолжать учить простейшим элементам ритмической гимнастики, понимать содержание и выполнять движения в соответствии с текстом.
3.Воспитывающая.

· Воспитывать отрицательное отношение к лени.  
Предварительная работа: разучивание и повторение упражнений; проведение занятий с использованием фронтальной и игровой форм работы. Рассматривание иллюстраций по теме занятия, просмотр мультфильма «Сказка про Лень».
  Оборудование:  гимнастические скамейки 2шт,  куб 1шт, иллюстрации с животными, гимнастические палки 2шт, модули 4шт, фишки 4шт, гимнастический мат 2шт, гимнастическая  доска, туннель 2шт, стойка с обручем, дерево с орехами, корзинка, мячи, мягкая игрушка Мишка,  мешок с Ленью,  «тучки» по количеству детей,  ткань для игры.
Ход занятия:
	Деятельность педагога
	Деятельность детей

	Вводная часть

	Инструктор. Дети, посмотрите, сколько к нам пришло гостей! Давайте с ними поздороваемся. Они пришли посмотреть, какие вы веселые, послушные, как вы любите прыгать и играть!   

Скажите ребята, а вы убираете за собой игрушки, помогаете воспитателям?   Значит вы не ленивые? А как вы думаете, ленивым быть хорошо или плохо? Сегодня я расскажу вам "Сказку про Лень", послушайте ее. 

В зимний день один тюлень

Продавал на рынке Лень:

Покупайте Лень-дремоту,

За бесценок продаю!
У кого только не побывала Лень: и у волка, и у лисички, и у оленя! И все звери становились ленивыми, не хотели по утрам делать зарядку, не ходили гулять и дышать свежим воздухом. И заболели. Но в конце концов Лень всем надоела, и звери ее выгнали... 
И теперь во всякий день

Лень по свету рыщет, 

Невидимкой бродит лень

И приюта ищет. 

Однажды попала Лень в лес к маленькому медвежонку, стал он ленивым и заболел. Ребята, я думаю, что мы с вами должны помочь медвежонку освободиться от Лени. Давайте отправимся в лес! Повернитесь друг за другом и слушайте меня внимательно, потому что путь нам предстоит долгий и трудный. 

Дети по лесу пошли,
По тропинке вглубь зашли.

Вместе по лесу пойдем,

Не спешим, не отстаем. 

Выше ноги поднимаем

И пеньки переступаем.

Руки вверх мы поднимаем

На носочках мы шагаем.

Прибежали в лес густой,

Обегаем елки стороной.

Долго мы бежали устали наши ножки. Давайте дадим им отдохнуть, походим и подышим лесным воздухом. 

Ходим бродим по полянке
Дышим ровно, глубоко.

Воздух чистый, воздух свежий,

Дышится нам всем легко!

	· Дети входят в зал маршируя, здороваются с гостями, садятся на скамейку, отвечают на вопросы.
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· Ходьба друг за другом.

· Ходьба с высоким подниманием колен,  руки на поясе (на полу выложены мягкие модули).
· Ходьба на носочках,  высоко поднимая руки  вверх.

· Бег друг за другом между предметами змейкой (на полу расставлены  фишки).
· Ходьба врассыпную с восстановлением дыхания;

вдох через нос, выдох через рот.

	Основная часть

	 Инструктор. Ой, ребята, посмотрите, кто это спит под кустом? Интересно, почему это Мишка спит? Верно, Мишка ленивым стал! Смотрите, возле него лежит мешочек с Ленью. Если он не будет заниматься физкультурой, то не станет таким ловким и сильным, как вы. И может заболеть. Я предлагаю помочь медвежонку прогнать Лень. А помогут нам в этом тучки. 

Дети по показу инструктора выполняют комплекс ритмопластики «Веселые тучки». 
Построение в круг для выполнения ОРУ
1. И.п. – ноги чуть расставить, руки держат тучку перед собой. Наклоны головы к правому плечу, к левому плечу. То же влево. 4 раза.
2. И.п. – ноги чуть расставить, руки держат тучку перед собой, руки вперед, показали тучку, опустить. 6 раз
3. И.п. – ноги врозь, руки вниз. Поднять руки вверх, наклоны вправо (влево), вернуться в и.п. 6 раз.
4. И.п. – ноги чуть расставить,  держат тучки перед собой. Присесть, положить тучку на пол, вернуться в и.п. 4 раза.
5. И.п. – ноги вместе, тучка в согнутых руках. Прыжки на месте, чередовать с ходьбой 2-3 раза.
6. И.п.– ноги чуть расставить, руки вниз. Вдох, руки поднять, на выдохе опустить «у-у-ух»
Посмотрите, наш медвежонок уже улыбается. Ему понравилось с нами заниматься. И  Лень исчезла! Медвежонок стал бодрым и веселым. Он предлагает пойти с ним на лесную полянку к старому орешнику. Мишка хочет показать как много выросло орехов на дереве. Чтобы найти орехи нужно выполнить задание. Обратить внимание детей как они выполняются

Дети строятся за инструктором (в руках у него Мишка), отправляются в путь (выполняют задания).
ОВД.
1. Запрыгивание на мат (высота 10 см).
2. Спрыгивание с куба (прыжки в глубину).
3.  Ползать через тоннель на четвереньках.

4.  Пролезть в обруч.

Инструктор. Вот мы и добрались до орешника. Орешки висят высоко, их нужно достать. Для этого встанем на носочки, поднимем руки вверх и потянемся. Вот как много мы собрали орехов, на всех хватит! (Детям показывают корзину с орехами.)

Мы в лесок пошли,

Медвежонка спасли!

Погуляли, подышали

И орешки там нашли.
Орешки наши рассыпались, их нужно собрать. Проводится игровое упражнение  «Собери орешки в корзинку!»
Инструктор. Вот и закончилось наше путешествие. Пора возвращаться в детский сад. Помогут нам в этом наши тучки. Ой, где же они? ( В корзине лежит большой лоскут ткани, инструктор говорит волшебные слова, и лоскут ткани превращается в одно большое облако.) Посмотрите ребята, какие чудеса! Наши маленькие тучки превратились в одно большое облако. Давайте на нем покатаемся, как на карусели!    
	· Дети отвечают на вопросы в ходе беседы. 
· Строятся  в круг для выполнения музыкально-ритмического комплекса.
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· После танца дети оставляют тучки на полу, строятся в одну шеренгу.
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· Запрыгнуть на мат, отталкиваясь от пола двумя ногами, затем идти шагом. 
· Пройти по мостику руки в стороны, зайти на куб и    спрыгнуть на травку на двух ногах.
· Опираясь на ладони и колени  проползают через тоннель.
· Подходят к обручу становятся боком, наклоняются, приседают, одной ногой перешагивают обруч, затем просовывают голову и  перешагивают второй ногой.
· Встают на носочки поднимают руки вверх, тянуться за руками.
· Вспоминают правила игры и соблюдают безопасность во время бега.
·  Бег врассыпную собирают мячи и складывают их в корзинку.
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Ходьба с восстановлением дыхания.


	Заключительная часть

	Проводится подвижная игра «Карусель»
Подведение итогов.
Инструктор. Вот мы и прилетели на облаке в детский сад. Сегодня на занятии  мы говорили о том, что вы наши помощники, вы были послушными, старались выполнять упражнения, медвежонка выручали,  весело играли, молодцы. Давайте построимся в колонну по одному и пойдем в группу. Звучит музыка дети друг за другом выходят из зала. 

	· Вспоминают правила игры и соблюдают безопасность во время бега. 
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Дети строятся в шеренгу.



Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение

детский сад № 2 «Рябинка»

Сюжетно – игровое занятие по физкультуре
для детей от 3-х до 4-х лет.

Тема: «Сказка про Лень»
 
                                                                                                                                 Подготовила:

                                                                                                                               инструктор по
                                                                                                                 физической культуре 
                                                                                                                                  Кузова И.В.
Радужный – 2016г
